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Egy német léghajóraj keresztül-kasul száguldott Anglia középső részén 
— Bombákat dobott Liverpool, Birkenhead, Manchester, Nottingham, 
Sheffield és Yarmouth városokra — Angol-francia vereség a nyugati 

fronton — A bolgárok Durazzohoz közelednek
A német légi flotta, amelynek rettenetes 

erejét szombaton és vasárnap éjszaka Paris 
népe megtanulta félni és remegni, tegnap éjjel 
Angliára hozott mérhetetlen gyászt és pusztu­
lást. Egy Zeppelin-raj keresztül-kasul szágul­
dott Anglia középső grófságain és ahol csak 
egy virágzó ipari centrumot talált, a keleti 
parttól a nyugati partig, irgalmatlan bomba­
záport zúdított reájuk.

Liverpool, Birkenhead, Manchester, Not­
tingham ,Sheffield, a Humber-torkolat és Great 
Yarmouth voltak a német dreadnoughtok angliai 
kirándulásának célpontjai és az óriási detoná­
ciók, melyeknek pokoli lármája felhangzott a 
támadókhoz, meg a felcsapó lángoszlopok kö­
zölték a német harcosokkal, hogy ütjük ered­
ménnyel járt. A dokkok, a kikötőtelepek, a szö- 
vőmühelyek, a vasművek és más gyárai a fen­
tebb elősorolt metropolisoknak menthetetlenül 
martalékaivá váltak a Zeppelinek bombáinak. 
325 kilométeres utat tettek meg Anglia fölött 
Liverpooltól Yarmouthig a német haditengeré­
szet léghajói, amelyeknek a háború alatt ez 
volt legnagyobb szabású vállalkozásuk, úgy a 
támadás nagy területét, mint intenzivitását te­
kintve. A támadás eredményéről pontos adato­
kat természetesen csak később, a semleges 
sajtó közlései nyomán kaphatunk, miután az 
angol hivatalos közlemény ezúttal is igyekszik 
kisebbíteni a német légi támadás sikerét.

A német légi haderő fölényét ezek után 
valószínűleg maga az entente sem fogja két­
ségbevonni. Parisban már alábbhagytak a saját 
fölényük emlegetésével, e helyett a főváros 
légi védelmének erősítését sürgetik. Pedig ahoz 
nem fér kétség, hogy Párisi is védik, Angliát 
is védik, amennyira képesek, hiszen a Zeppe­
linek egyik helyen sem végezték zavartalanul 
a munkájukat. A német légi flotta fölényét ép­
pen az dokumentálja a legmeggyőzőbb módon, 
hogy föl tudja venni a küzdelmet üldözőivel 
szemben s hogy milyen sikerrel, azt a timber - 
torkolatot védő angol ütegek elnémUdsával bi­
zonyította be. ____________ _

A hadszíntereken jelentős esemény tegnap 
sem történt. A belga-francia harctérről angol 
és francia támadások meghiúsulásáról számol 
be a német vezérkar. Albániában előnyomulá­
sunk zavartalanul előrehalad.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt 
következnek:

Óriási Zeppelin-támadás 
Anglia városai ellen

Berlin, február 1. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A VVolff-ügynökség jelenti:

Tengerészeti léghajórajunk a január 31-Iké- 
röl február elsejére virradó éjjel robbantó- és 
gyújtó-bombákat dobott Liverpoolban és Li­
verpool mellett, valamint Blrkenheadnél a dok­
kokra, a kikötői- és gyártelepekre, a manches­
teri vasmüvekre és olvasztókra, a nottinghami 
és a Sheffield! gyárakra és olvasztókra, továbbá 
a Humbert és Great Yarmouth melletti nagy 
ipartelepekre.

Nagy hatást figyeltünk meg, amely hatal­
mas robbanásokban és nagy füzekben nyilvá­
nult meg. Ezenkívül a Humbemél egy üteget 
elhallgattattunk.

A léghajókat mindenütmen erősen lőtték, 
de nem találták el. Léghajóink, dacára az erős 
ellenhatásnak, sértetlenül tértek vissza.

BEHNCKE,
a tengerészeti vezérkar 

főnökének helyettese.

Angol Jelentés a támadásról
London, február 1. (Magyar Távirati Iroda.) 

A következő hivatalos jelentést adták ki:
A Midlandi grófságok ellen tegnap este 

hét Zeppelin támadást intézett. A ledobott bom­
bák nem okoztak különösebb károkat.

A balkáni harctér
Höfer jelentése

Budapest, február 1. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) —• A főhadiszállás jelentése 
a délkeleti hadszíntérről:

Montenegróban és Skutari területén a hely­
zet változatlanul nyugodt. A lakosság maga­
tartása kifogástalan.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, február 1. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a Balkán-hadszíntérről:

Egyik léghajónk megfigyelésünk szerint jó 
eredményű támadást intézett az ententenak a 
szaloniiíii öbölben levő hajói és -aktárai ellen.

LEGFELSŐBB HAD\ EZETÖSÉG.

A bolgárok Durazzo előtt
Szófia, február 1. (Magyar Távirati Iroda.) 

A bolgár csapatok előnyomulása Albániában 
kitünően halad előre. Durazzoba való bevonulá­
suk küszöbön áll.

Bepftlőlnk Durazzo tőlőtt
Lugano, február 1. Mint a Corriere deüa 

Sera január 26-ról jelenti Durazzoból, több osz­
trák-magyar repülő jelent meg Durazzo fölött 
és számos bombát dobott le. A bombák a part­
hoz közeli városrészben néhány faházat elpusz­
títottak, de a városon kívül fekvő katonai tábort 
nem találták el. A repülők felhívást is dobtak 
le. melyben fölszólítják a szerb menekülteket, 
hogy ne hajóztassák be magukat és ne menje­
nek uj veszedelmek elé, hanem térjenek vissza 
Szerbiába, ahol nyugodtan élhetnek.

A szerbek behajózása és a hadianyagok 
i kirakása tovább tart. Január 25-én este egy 
francia osztag érkezett Szkutariból. Miüery tá- 

i bornok és Essad basa másnap szemlét tartott a 
1 csapatok fölött.
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DFBRECZENI FÜGGETLEN U.ISAti
1916. február 1

Görög-olasz konfliktus
Zürich, február 1. (M—g.) Athénből je­

lentik, hogy Olaszország és Görögország kö­
zött nyílt konfliktus kitörése fenyeget. A görög 
kormány annak az öt tagú olasz bizottságnak 
visszahívását követeli, mely a csendőrcég újjá­
szervezése végett Athénbe érkezett, miuum a 
bizottságról megállapították, hogy kémkedett.

Karaimmá magszállása
Lugano, február 1. A Corriere della Sera 

jelenti Szalonikiből: Karaburnu megszállása a 
francia, angol, olasz és orosz csapatok áltál 
nem ment simán. A kis görög helyőrséget a 
szövetségesek csapataival pótolták, az erődön 
azonban a görög lobogót is meghagyták.

Az entente-csapatok parancsnoka kijelen­
tette, hogy a görög parancsnokságot előzetesen 
értesítették a megszállásról, de görög részről 
azt állítják, hogy az értesítés csak akkor tör­
tént, amikor a megszállás már kezdetét vette.

A szövetségesek parancsnoka a tudósító 
előtt a következő kijelentést tette: Egy szállító 
hajónak Karaburnu-foknál ellenséges buvár- 
hajó által való megtorpedózása meggyőzte a 
parancsnokságot annak az abszolút szükségé­
ről, hogy ■-/ sza’onikii öböl bejáratánál maga 
vegye át a parti rendőrséget. A megszállást 
azután rendelte el, miután az entente-korma- 
nyok ehez hozzájárultak.

& kaneal német konzolt elfogták
Lugano, február 1. (Magyar Távirati 

Iroda.) A Corriere della Sera jelenti Athénből: 
A Kréta szigetén partraszállott francia csapatok 
elfogták a koncai német konzult és egy gőz­
hajón elszállították.

Etrr német bavárbajó feilaadja 
Szalontki előtt

és uj tengerire, azonkívül a még rendelkezésre 
álló más termények vásárlásara vonatkozna .

Jlz orosz háború
Höfer jelentése

Budapest, február 1. - (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) - A főhadiszállás jelentése 
az orosz hadszíntérről:

Különös esemény nem volt.
HÖFER altábornagy, 

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, február 1. - (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a keleti hadszíntérről:

Különös esemény nem történt.
LEGFELSŐBB HAD VEZETŐSÉG.

Orosz csapat-ősszewonások
Bukarest, február 1. (Magyar Távirati 

Iroda.) Bessarabia északi határán nagy orosz 
csapat-koncentrációk folynak; ezért az orosz­
román határt rsmét elzárták.

Lugano, február 1. (Magyar Távirati 
Iroda) A Corriere della Sera jelenti Szalonéi­
ból: Egy angol szállító gőzös gépromlás kö­
vetkeztében kénytelen volt megállani a kikoto 
előtt, ahonnan egy francia gőzös a segítségére 
sietett. Hirtelen felbukkant egy ellenséges bu- 
várhajó és tizenöt ágyulövést adott le tiz talá­
lattal. A francia gőzös elmenekült. A buvarhajo 
most egy tisztet küldött az angol gőzösre ot 
tengerészszel, az iratok megvizsgálása végett. 
Ekkor egy francia torpedóüző közeledett, mire 
a buvárhajó alámerült és elmenekült. A fran­
cia torpedóüző a buvárhajónak az angol gő­
zösre küldött hat emberét foglyul ejtette.

A duma egytokítása
Berlin, február 1. A Lokalanzeiger jelenti 

az orosz határról: Rodzianko duma-elnok a 
legközelebbi napokban a cárhoz megy, hogy 
jelentést tegyen a költségvetési bizottság mun­
kájáról. Jól értesült helyen úgy tudják, hogy 
a dumát február első napjaiban egybehívjak; 
a megnyitás napját véglegesen a cár fogja meg­
állapítani.

Kormánykörökben azt beszélik, hogy a 
duma ülésszaka rövid lesz és hogy a napirend 
a költségvetés megbeszélésével és jóváhagyá­
sával ki fog merülni. Olyan kérdésekről, melyek 
a költségvetés keretein kívül esnek, semmi 
esetre sem engednek meg vitát. — A baloldali 
blokk ezúttal is komoly ülésezést óhajt, hogy a 
kormány makacssága ellen erélyes harcot vé­

lvén akadályozza a közlekedést. Sok csalad, 
okulva az előző éjszaka tapasztalatain, a pmci 
helyiségekben rendezett be éjjeli szállást.

Mig szombaton éjszaka harminc repülő­
gép indult a Zeppelin üldözésére, tegnap mai 
több mint ötven légijármü vett részt az üldö­
zésben. A Zeppelin körvonalait azonban csak 
egyetlenegy pilóta vette észre, de ez is kilátás - 
talonnak tekintette a harc fölvételét.

Ma délután 35 halottat temettek el az allam

költségén.
A Zeppelin borzasztó erejű tizenhárom 

bombája a bérházakon kívül több raktárt is 
elpusztított és számos helyen fölszántotta az 
utcát is, különösen Páris északkeleti részében.

Krisztiánia, február 1. A Tidens T<?gn le­
velezője jelenti Párisból: A rendőri prefektu­
sán először azt mondták nekem, hogy a Zep­
pelin-támadásnak két halottja van; később 17 
halottat jelentettek s ebben a pillanatban 25-ot. 
Ma kimentem Páris külvárosába. Az elém tá­
rult kép leírhatatlan. Egy házban egy mun­
káscsalád gyűlt össze a családapa körül, aki 
azon este jött szabadságra a lövészárokból, 
mind a fűden meghaltak. A mellette levő ház­
ban egy csendőrnek teljesen le volt szelve a 
feje; az ágyban fekvő felesége csak könnyen 
sebesült meg. Egy ötemeletes ház teljesen el­
pusztult. Egy bomba egészen az alépítményig 
fölszakitott egy utat, melyen egy vonat ki­

siklott. - ■ 1

A «erb szkapstlna Pastes ellen
London, február 1. (Magyar Távirati 

iroda.) A Daily Telegraph jelenti Rómából: A 
kormánnyal elégedetlen szerb képviselők össze 
akarják hívni a szkupstinát, hogy a kormány­
nak bizalmatlanságot szavazzanak és egyúttal 
a kormány vád alá helyezéséről liatározzanak. 
Pasics alkotmányellenesnek minősíti az ellen­
zék szándékát és Rómába megy, hogy a for­
rongó elemeket megnyugtassa.

Páris, február 1. (Magyar Távirati Iroda.) 
Busies szerb miniszterelnök legközelebb ide ér­
kezik, hogy a szerb haderő sorsáról tanácskoz­
zék a francia kormánnyal.

Terményvásárlási tárgyalások Romániában
Bukarest, február 1. A lapok jelentik: A 

központi terménykiviteli bizottság tegnap esti 
ülésén hivatalosan jelentést tettek arról a tár­
gyalásról, amely az osztrák-magyar és német 
konzorciummal folyik újabb termény eladásai a 
vonatkozólag. A folyamatban levő tárgyaláso­
kat Continescu Sándor miniszter elnöklete alatt 
folytatták, A tárgyalások 100,000 waggon régi

hessen föl.

A belga-francia harctér
Berlin, február 1. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a nyugati hadszíntérről:

A január 31-éré virradó éjjel kis angol osz­
tagok rajtaütést kíséreltek meg a Messinestöl 

í (Flandria) nyugatra levő állásaink ellen. Miután 
egyik helyen átmenetileg sikerült árkainkba be- 
nyomulniok, mindenütt visszavetettük őket.

Fricourtnál (Alberttól keletre) tüzelésünk 
kel megakadályoztuk az ellenséget egy általa 
robbantott tölcsér megszállásában. Ettől északra 
német járőrök egész az angol állásokig nyo­
multak előre és anélkül, hogy veszteségeket 
szenvedtek volna, néhány fogolylyal tértek 
vissza.

A Sorométól délre a franciák kézigránat- 
harcban megint tért vesztettek.

LEGFEI-SÖBB HADVEZETŐSÉG.

24 halott és 28 sebesült
Berlin, február 1. A Lokalanzeiger jelenti 

Rotterdamból: A vasárnap esti Zeppelin-táma­
dásnak a lapok szerint 24 halottla és legalább 
28 sebesültjc volt. A halottak között kilenc asz- 
szony és két gyermek van.

Mégy minié (rank kár
Genf, február 1. A Zeppelin-támadás által 

okozott károkat hozzávetőleg 3—4 mülio 
frankra becsülik, ez a kár azonban csak a ma­
gánépületekre vonatkozik. Az elpusztult öteme­
letes házaknak társaságok a tulajdonosai.

Bern, február 1. Párisból jelentik, hogy a 
második Zeppelin-támadás által okozott káro­
kat 1 millió frankra becsülik. A Temps elis­
meri, hogy a francia aviatika mögötte dll a
németnek. .>$ i Mü-S, .

Páris védelme nem kielégítő
Rotterdam, február 1. A Nieuwe Rotter- 

damsehe Courant párisi tudósítója jelenti: A 
lapok általában a német városok elleni represz- 
száliákat sürgetik. Páris lakossága nyugodtan 
viselkedik, bensőleg azonban föl van háborodva 
és elégedetlen a főváros légi védelmével. Ha 
azt látja az ember, hogy egy ötemeletes ház 
egész a földig rombadőlt, csodálkoznia kell, 
hogy a Zeppelin bombái nem öltek meg töb­
bet, mint 24 embert.

Tegnap délben a tudósitó látogatást tett 
a bombázott városrészben, éppen akkor, ami­
kor Poincaré elnök másodszor jelent meg. A 
lakosság lelkesen üdvözölte az elnököt.

Páris bombázása
A vasárnap esti támadás

Genf, február 1. Párisból jelentik: Vasár­
nap este, mialatt több ezer ember a katonailag 
elzárt romhalmaz-terület közelében uj Zeppe­
lin-támadás lehetőségét vitatta, felhangzott az 
összes kerületi tűzoltóságok riadója és ezzel a 
jelzéssel: „Zeppelin közeledik Saint Denishez", 
felszólította az embereket, hogy a lehető leg­
gyorsabban hagyják el az utcákat és a tereket.

A közúti vasútnak a Zeppelin-lövedékek 
által tegnapelőtt elpusztított boltozata több he-

A lapok bossnl követelnek
Genf, február 1. Párisból jelentik: Malvy 

belügyminiszter köszönetét mondott az újság­
íróknak azért a törekvésükért, hogy a kormány 
intézkedései iránt való bizalomra igyekeztek 
hangolni a lakosságot. A Temps és a Ubcrtc 
a „szükségtelen barbárság“ ellen dörögnek, 
más lapok pedig minden rendelkezésre álló 
eszközzel nyomban végrehajtandó represszáliá- 
kat követelnek. A katonai kritika óva int az 
aviatikus elem szétforgácsolásától, amelyet a 
nyugati arcvonal nehéz napjaira való tekintet­
tel nem szabad elvonni főfeladatától. . ,
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A* amerikaiak nem ntaahalnak 
a hadviselők halóin

Húga, február 1. (Magyar Távirati Iroda.) 
Washingtonból jelentik:

Wilson elnök legközelebb szenzációs jegy­
zéket fog közölni a német kormánnyal. E sze­
rint az amerikai polgároknak eltiltják, hogy a 
hadviselő államok kereskedelmi hajóin utaz­
zanak.

A* olasz háború
Budapest, február 1. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
az olasz hadszíntérről:

Különös esemény nem volt.
HÖFER altábornagy, 

a vezérkar főnökének helyettese.

Ai ötödik lsonaol csata
Zürich, február 1. A Presstelegraph jelenti 

Milánóból: A királynak a frontra való vissza­
érkezése más fontos eseményeken kiviil az ötö­
dik isonzoi csata megkezdését is jelenti, ame­
lyet Olaszország október közepe óta tervszerűen 
előkészített.

A törökök harcai
Tőrök csapatszállltások Kfsáxslában

Bukarest, február 1. (Magyar lávirati 
Iroda.) Odesszából jelentik: A kisazsiai vas­
utakon megkezdődött a török csapatok szállí­
tása Bagdadba, Angorába, Perzsiába és Ör­
ményországba, hogy a kaukázusi török had­
sereg helyzetén könnyítsenek.

A perzsák oüeuzlvála 
az oroszok ellen 

Berlin, február 1. A Lokalanzeigcr jelenti 
"az orosz határról: A Ruskoje Slowo jelenti Te­

heránból, hogy a Perzsiában folyó harcok az 
utóbbi napokban nyugtalanító fordulatot vettek. 
Perzsia nemzeti védelmének bizottsága az en­
tente teherani képviselői által fölajánlott tár 
gaylásokat elutasította és nem ismeri el az oro 
szók által kinevezett minisztereket. A bizottság 
nyíltan kijelentette, hogy Perzsia számára az 
az egyedüli menekvés, ha a törökökhöz es a 
németekhez csatlakozik, hogy az oroszokat es 
az angolokat leverje és kidobja őket az ország­
ból. Hir szerint a nemzeti hadseregnek mar 
ágyúi és haubicai is vannak. A nemzeti had­
sereg már megkezdte az offenzívat es Hamu­
don előtt áll.

— képviselőválasztás. Eperjesről távira- 
tozzák: A girálti kerületben ma ejtették meg 
a Bujanovics Gyulának főispánná törten ki­
nevezésével szükségessé vált képviselőválasz­
tást. Egyhangúlag Szmrecsányi Jenő munka­
párti jelöltet választották képviselővé

hírek
* * #

Pancse Doreff bolgár főkonzul 
Debrecenben

A Városi Dalegylet szerdai estélye

előtt teljesített különösen kötelességhü szolgá­
lataik elismeréséül a koronás ezüst érdemke- 
rsztet a vitézség! érem szalagján adományozta, 
továbbá megparancsolta, hogy Armandola Vla­
dimir egy hadseregparancsnokság szállásmes­
teri osztályánál beosztott Vili. csendőrkerület- 
beli csendőrszázadosnak, Birkner Bruno, a 3. 
népfölkelő gyalogezrednél, Feuer Mór. a 111/3. 
népfölkelő zászlóaljnál beosztott népfelkelő to- 

. hadnagyoknak az ellenség előtt tanúsított vitéz 
Holnap, szerdán este tartja meg a Városi1 magatartásuk elismeréséül a legfelső dicsérő 

Dalegylet a színházban a nagysikerűnek Ígér- elismerés újólag tudtul adassék; végül meg­
kezd) hangversenyét, a velünk szövetségben a h engedte, hogy Maasburg Kornél báró és btrei- 
országok Vörös'Kereszt Egylete, illetve a to- cher Lajos 2. honvédhuszárezredbeli szazado- 
rök Vörös Félhold javára. A hangverseny al- sokj Lévay Ferenc és Geist Gyula _. honvéd-

...... , » 1..........c-ercwií* tC*»CrP<s . - ___11___1: S rrvl- « X/llmnC PRÄ 1'
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m^vciacn.y ui- soj^ Lévay Ferenc és Cicist Gyula honvéd 
kalmából Debrecenbe érkeznek a szövetséges |,uszárezredbeli főhadnagyok a Vilmos császár 
országok budapesti főkonzulátusainak kép- nekjk adományozott 2. osztályú vaske- 
viselői , ! resztet elfogadhassák és viselhessék

Doreff Pancse bolgár főkonzul Mark , _ Helferich a királynál. Bécsbol tavira-
Endre polgármesterhez ma délután érkezett sür- tozz--lk: a király ma délelőtt Helferich dr. né- 
gönyében jelzi, hogy szerdán délután - birodalmi pénzügyi államtitkárt hosszas 
cenbe értetik és a hangverseny után 11 óra- fogadt„

mesterhez. , 1 igazgató indítványára elhatározta, hogy a há-
, Néhány nap óta beteges vagyok, végte- borus viszonyokra való tekintettel 50,000 koro- 

lenül sajnálom, hogy a legmagyarabb város- nás tartalékot létesít, melynek célja, hogy a 
bari rendezett hangversenyen jelen nem lehetek, kadbavonulás által anyagilag tönkrement ta- 
Magyar testvéreink szine-java körében Djevad goknaki Vagy az ott elhunytak hátramaradot- 
Osman bey főkonzulátusi titkár fog engem kép- tainak tehercsökkentés vagy egyéb engedme- 
viselni. Méltóztassék a többi tagtársak előtt nyekkel lehetővé tegye, hogy családi házaikat 
engem kimenteni és ismételni legszivelyesebb vagy kisebb ingatlanaikat megtarthassák és így 
köszönetemet. Djevad bey szerdán reggel uta- • ——-------FTDnV,vm
zik el Budapestről. Hikmet főkonzul."

Fürstenberg herceg budapesti német fő 
konzul is kilátásba helyezte, hogy eljön Deb

azokat a pusztulástól megmentse. Ezenkívül 
,Hadirokkantak segélyalapja“ címen 10,000 ko­
ronás alapot létesít, melynek célja, hogy ezen 
összegből a jelen háborúban rokkanttá és ren­
des foglalkozásukra alkalmatlanokká vált tag-

s kilátásba helyezte, hogy tijon l*o- ^tás céljából vagy első
recenbe a hangversenyre, azonban g g J5erendezésre legfeljebb 300 koronáig terjedő 
nem jelezte érkezését. kamatmentes kölcsönöket ad. Ezen határozatok

A hangverseny iránt, amelyen behack ‘ !zokból az altruisztikus, emberbaráti szellemből

ä'sää“ ESS “6,6 ,e"
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valja Simonovits Rózsika. G.vulay Pál- Révfy tel fogadtuk a gyászhirt, hogy Afttiossy Gyula 
Géza: A hősök sírja. Előadja a Debreceni Va- debreceni földbirtokos életének 67-ik eveben 
rosi Dalegylet, karnagy: Mácsay Sándor — tegnap délelőtt rövid szenvedés után elhunyt. A 
Kiss József—Lányi Ernő: Egy sir. Márkus gyász öszjnte fájdalmával veszi körül az el- 
M.-Gajáry István: Dal. Krd(| Schack , hunyt koporsóját Debrecen előkelő társadalma, 
Malvin zongorán' kiséri" Hammerstedt János, amelynek Miklóssy Gyula általánosan tisztelt 
K. Wilhelm: Die Wacht am Rhein. T. Alan— és becsült tagja volt s részvétével vigasztalta 
lös Haydn: Gott erhalte ... — Előadja a deb- -t amjkor a háború tőle is fájdalmas áldoza- 
rcceni Városi Dalegylet. Török motívumok követeU; három {ia halt hősi halált a harc-
ImStoaz SSértés 4=kal° lűml Ma- '■té,m A sulyos csal,ás°k oteo1',se“'

Bolgár himnusz. CTewfik Fikrett Bey—! fájdalmát csak a hirtelen bekövetkezett halála
> I • I 1 I 'I 1 *   __..1m l, 1A I ry

A Feller-féle jóltevő. inakat és 
izmokat erősítő

Kndia Sabra: Török nemzeti himnusz, átírta: gyógyította meg 
Mácsay, előadja a debreceni Városi Dalegylet, 
zongorán kiséri dr. Balogh István - Takács 
Fdith: 1. Katonatemetes Debrecenben. 2. Kró­
nikája. 3. Ha visszajön . .,. Szavalja Halassv 
Mariska. Szabolcska Mihály—Farkas Ödön.
Kisníl Dani Inczédv László—Agghazy Ka­
roly MhiU harmat ... Dienzl Oszkár: Altató- 
dal. Énekli Schack Malvin, zongorán kíséri 
Hammerstedt János. Áldott kereszt. Szöveget 
ez Tatomra irta Jánosi Zoltán, dallamát szer- 
zé- P Nagv Zoltán. Himnusz. Előadja a Zene­
kedvelők Köre női karából s a Városi Dalegy­
let tagjaiból alakult vegyeskar, karnagy: Ham­
merstedt János.

JIMfUIID
W elállltja

tagjainkban a fájdalmakat.
12 üveg bérmentve 6 korona Keller V. Jenő 

(Zágrébmegjwé[ & orvo8l ajánlás.

_ Debreceni hősök Id tüntetése. A királyI Szentkirályi Gyula 16. huszárezredbeli száza­
dosnak az ellenséggel szemben vitéz magatar­
tási elismeréséül a katonai erdemkereszt 3.

I oszíálváT a lmdiékitménnyel. Eördeögh Dénes 
3 honvédgyalogezredbeli százados-gazdaszati
tisztnek az ellenség előtt teljesített kitűnő^szol­
gálata elismeréséül a koronás aranv érdcnike- 
resztet a vitézség! érem szalagján. Tosei Ka­
roly 2. honvédhuszárezredbeli foszámvivönek 
Juhász József, Horváth Gábor. Bíró Anta 

I Zöld Sándor, Nagy Sándor csendőr címzetes 
őrmestereknek, Börcsök Imre őrsvezető cím­
zetes őrmesternek, a Vili. csendőrkerületben, 
Vass István és Balogh Győző 2. honvedi.u- 
szárezredbeli tizedeseknek és David Imre 2. 

I honvédhuszárezredbeli huszárnak az ellenség

Miklóssy Gyula halála a 
nagyszámú családján kívül kiterjedt előkelő 
rokonságot borított gyászba. Tervey Tamás dr. 
ügyvéd apósát gyászolja az elhunytban, kinek 
elhalálozásáról a család a következő gyász- 
jelentést adta ki:

A legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy 
szerető édes atyánk, apósunk és nagyapánk: 
Miklóssy Gyula, áldásos életének 67-ik 
évében folyó hó 31-én délelőtt fél 11 órakor rö­
vid szenvedés után hirtelen elhunyt. Kedves 
halottunk földi részeit február hó 2-án, szer­
dán délután 3 órakor fogjuk a Hatvan-utca 38. 
számú házunktól a református egyház szertar­
tása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai 
sirkertben örök nyugalomra helyezni. Debre­
cen, 1916. január hó 31-én. Áldás és beke po­
raira! Gyermekei: Mária férj. Szikszay Gyu- 
áné Róza férj. Wissnyey Dezsöné, Anna özv. 
dr Árvay Béláné, Teréz férj. Szilágyi Kál­
mánná, Margit férj. dr. Tervey Tamásné, 
Etelka férj. Tóth Zsigmondné. Ágnes és Gyula. 
Vejcr Szikszay Ovula, Wissnyey Dezső, Szi­
lágyi Kálmán, dr. Tervey Tamás, TóthZsig- 
mond. Menye: özv. Miklóssy Béláné Bányay 
Mariska. Unokái: Szikszay Miklós, Mária, 
Margit és Sári. Wissnyey Rózsika és Erzsiké. 
Árvay Sándor és Annuska. Szilágyi, Erzsiké 
és Kálmán. Miklóssy Béla, István, Kálmán és 
Dezső, Tervey Rózsika, Tóth Endre és Évike. 
A temetést Dankó temetk. vállalat (Kossuth- 
utca 6. sz.) rendezi. —-
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1916. február 2.

„ Katonai kinevezések. A király Reuiett 
Flórián E. huszárezredben tartalékos százados­
nak kivételesen a tartalékos őrnagyi einet es 
jelleget a dij elengedésével adományozta, to­
vábbá Sándor János dr„ a 2. népfolkelo pa­
rancsnokság nyilvántartásában allo, a dcbiecem 
megfigyelő állomás katonai osztagához beosz­
tott volt cs. és kir. tartalékos segédorvost, a 
háború tartamára népfölkelő segédorvossa ki- 
nevezte.

— Eltévedt értesítés egy orosz fogságba
esett katonáról. Rózsa Sándor ur, a tiszántúli 
református egyházkerület *főpénziarosa. ni. 
Hadifoglyokat gyámolitó és 1 udosito Híva al 
tói egy értesítést kapottö amely a kovetKv..oen 
hangzik: „Értesítjük, hogy Rózsa Sanum ... . 
gy e 1890. szül. ref. hivatalos értesítés szerint 
orosz fogságba esett és Jarausk Gouv. Wjatka 
tartózkodik. Megjegyzés: egészséges. Hoz­
zánk küldötte be Rózsa Sándor ur ezt az ér­
tesítést, amelyet tévesen kézbesítettek neki es 
mi készséggel közreadjuk, hogy oromét sze 
rezzünk vele annak a családnak, amch bizo­
nyára türelmetlenül várja már a hirt a íogság- 
ban levő Rózsa Sándorról.

— Basa bácsi mese-délutánja a színházban.
A debreceni színházban szombaton délután a 
maga nemében páratlan előadás !ejlz- 
mesedélután. Ezen a délutánon Debrecen 
kis polgáraié, a gyerekeké lesz a színhaz atok 
hez eljön Budapestről a pesti gyerekek orsza 
gos nevű mesemondója, B as a b a c s >• Bolas a 
Jenő. a Vigszinfiáz kiváló művészé. A mese­
délután jótékonycélu lesz, a Katona-Otthon ne­
mes céljait gyarapítja a tiszta bevétel s így 
egyrészt ritka, felejthetetlen délutánja .lesz ez 
a gyerekeknek, másrészt a jótékonyság oltá­
rára eljutnak a gyerekek fillérjei is. Az előadás 
jegyére előjegyzést mar ma elfogad Csillag Ar
túr könyvkereskedése.

— Szabad Iskola. Holnapután, csütörtökön, 
február 3-án Mii lek er Rezső dr. egyetemi 
tanár tart előadást Tör okorszagr o 1.
Az előadó, aki Törökországnak alapos isme­
rője szólni fog Törökország ujjaalakulásanak 
következményeiről, a mostam világháborúban 
való hivatásáról, a mohammedámzmusban való 

u„i„„QrzrÄi invAiéripk nehézségeiről s arról

MŰSOR:
SZERDA: Délután: Piros ruhás hölgy. Este: 

Jótékonycélu előadás.
CSÜTÖRTÖK: Hajdúk hadnagya, operett. 
PÉNTEK: Grün Lili, vígjáték. (Bemutató elő­

adás.)

Apró hirdetések
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az iskolához közel fekvő 
12 kát. hold földbirtok, 
lakás 6s gazdasási épü­
letekkel együtt haszon­
bérbe kiadó, vagy örök 
áron kedvező fizetési 
feltételek mellett eladó.

Értekezhetni a 
Debveczeni Gazdák Bank­
jában, líossuth-utca 17.

Lugasból
nagy kerítéshez faragott 
tölgyfa oszlopok eladók, 
Dégenfeld-tér 6.

Halasi telep
Márton Kálmán-utce 62. 
sz. alatt 2 szobás kis 
liáz kedvező fizetési fel­

tétel mellett eladó.
Hapueéfiuláí 

bármilyen felírással kap­
hatók a kiadóban.

Irodai
gyakorlattal biró, keres­
kedelmi szaktanfolyamot 
végzett gép és gyorsirónö 
irodába ajánlkozik. Cim 
a kiadóhivataban.

Kocsis
józan életű egy ló mellé 
1 kerestetik. Dégenfeld- 
tér 6. _______

Felvétetik
ügyes riclielieu himzönö 
és tanuló leány, fizetés­
sel. Piac-u. 77 sz. kézi­
munkaüzlet . ____

Családi házat
2—3 szobás, lehetőleg 
modern lakással, olcsón 
kedvező fizetési feltéte­
lekkel, vennék, esetleg 
bérbevennék. Ajánlato­
kat a kiadóba .Családi 
ház“ címre kérek.

L

wattAl GYÁRTMÁNY 1
Kérje mindenütt az elismert legjobb

TUNGSRAM - LÁMPÁT.
Gyártja: As Egyesült Izzólámpa és 

Villamossági r.-t. Újpest.
3000 alkalmazott.

DEBRBG1EN, Kőtemplom fcaxár.
BtjnfAUin« nAiméii.

Föggönyßk, Agy- és asztalterítők,

Szönyepli Minden minőségben,
Hencserterltők, Flanelltakarók,

Linóleum, Bőrvásion
ll nagy raktárán

i v A s.

fl Vámospércsi Kölcsönsegélyző-Egylet mint szövetkezet“
A „Vduiusp rbndes KÖZGYŰLÉSÉT 1916. év február

éleMttt 10 órakor üzleti helyiségében tartja meg, melyre 
a szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

Tárgysoro z a t:
való hivatásáról, U Iiiunai..«. «;— 
uj helyzetéről, jövőjének nehézségéiről s arról 
az akciójáról, amelylyél az egész mohammeda- 
nizmust igyekszik magához kapcsolni s a világ­
háborúba bevonni, vagyis a pánizlám-mozga- 
lomtól. Az előadó természetesen mindenhol 
tekintettel lesz a geográfiai helyzetre es alaku­
lásra. Az előadás este 6 órakor kezdődik *z 
ipartestület dísztermében (Simonfrv-u.ca l.c. 
szájn, 11. emelet). , I

— Van Dola kalandja. Ma ünnepnap leven, 
az Apollo négy előadást tart. Az előadások 3, 5, j 
7 és 9 órakor kezdődnek. Mind a négy eloadas- j 
ban a szezon egyik legérdekesebb filmujdon-1 
sága a „Van Dola kalandja“ kerül bemutatásra, 
mely a nagyobb városok mozgószmhazaiban 
nagv sikert aratott. Az Apollo műsorában fog­
lal még helvet a „Cameo“ cimü cow-boy drá­
ma. melynek megható története emelt a pro­
gramot.

— Szállítás a hadsereg részére. A hadügy; 
minisztérium a következő cikkeket óhajtana 
beszerezni: cipész szerszámokat es anyagosat, 
ruha kapcsokat, kitüntetéseket, érdemrend sza­
lagokat, stb. Ajánlatok 1916. február 10-ig a cs. ( 
és kir. hadügyminisztérium XIII. osztályához j 
nyújtandók be. Bővebb információ a kereske-, 
delmi és iparkamaránál nyerhető. j

— Fényes Mór úri szabó cég a cevőko-j 
zönség szives tudomására hozza, hogy a nehéz 
anyagbeszerzés dacára raktárát a ta-vasz' 
idényre a legkiválóbb minőségű áruval ellátta. | 
Egyben azt is közli, hogy a szabászi teendőket; 
a mai naptól kezdve Qrünfeld Adolf, a felosz- j 
lőtt Reiner Mór cég volt szabásza latja el. - | 
Divatterem Piac-utca 71., I-so emelet. Tele-, 
fon 6—23. . !

— A Royal-kávéházban ma és minden. 
este O 1 áh R u d i országos hirü cigányprímás , 
teljes zenekarával muzsikál. Tányérozas nincs.1

Támogassuk a Hadsegélyzö Hivatalt.
------------- * ... i»_ff________ Ac !

13. A8”2!8«?, évi niérleg ís i^kuotSsifTeíenlése^'isazgatösáe, Mtlßyelö- < 
4- LLzal-

és felszámoló-

5. KéEigázgmósági tag kilépése és választása.
6. Esetleges indítványok.

Vámospércs, 1916 január 23
TARTOZIK _____________

fib.

Igazgatóság.
KÖVETEL

Vagyon
Péiiztáikésztet . .
Felszerelések számla . 
Adósok számla . -
Többek számlája . •
Ingatlan számla . .
Előlegek . . • - •
Hadikőlcsön számla . 
Átmeneti tételek .

~9T97~ .08
1000 ! 

107050 I 
2642 
6765 

696 
2000 
5196 46

1912. „
1913. ,

1 Debr. Első Tkp. f.’-’sz. hetét 
í Kezességi kötelezettségek . 
1 T pf^tpk
I Tartalékalap számla . . -
! Egyenleg mint nyereség .

3796 I —J
18109 1 80
20158 40
14228 20
8671 20
1134 —

1605 77
843 57
252 76

28894 —

22200 —

1 3000 —

j 7363 07
4299 38

134548
134548 1 15

KÖVETEL

I— lHS Leirás felszerelésekből .
II- 63 Üzleti költségek számla . 
11—28 Tiszti fizetések számla .

1 Egyenleg mint nyereség

129
3999
3150
4299

“Fk. I.
fi—5Ö1Í Beiratási dijak . 
II—571 Kötvény kamatok . 
11—5611 Késedelmi fillérek

38

11577 96

—hí Korona 1 fill.
245 20

9773 11
• 1559

;
65

11577 96

Vámospércs, 1915. december 31.
■ “■’r“ •

Szabó Gábor, Dr Kiss János, 6
igazgatósági tagok.

OV... S..éé -Mg.


